

**Declaração de rectificação n.º 1856/2011**

O despacho n.º 6732/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 73, de 15 de Abril de 2010, referente ao curso de 3.º ciclo em História, contém algumas incorrecções, pelo que assim se rectifica:

1 — No n.º 6 do anexo, onde se lê:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma: 180 ECTS.»

deve ler-se:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma:

Doutoramento: 180 ECTS;  
Curso de Doutoramento (componente curricular): 12 ECTS.»

2 — No n.º 7 do anexo, onde se lê:

«7 — Duração normal do curso: três anos.»

deve ler-se:

«7 — Duração normal do curso:

Doutoramento: três anos;  
Curso de Doutoramento (componente curricular): dois semestres.»

21 de Novembro de 2011. — A Directora, *Margarida Cabral*.  
205393956

**Declaração de rectificação n.º 1857/2011**

O despacho n.º 6728/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 73, de 15 de Abril de 2010, referente ao curso de 3.º ciclo em Música e Musicologia, contém algumas incorrecções, pelo que:

1 — No n.º 6 do anexo, onde se lê:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma — 180 ECTS.»

deve ler-se:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma:

Doutoramento — 180 ECTS;  
Curso de doutoramento (componente curricular) — 60 ECTS.»

2 — No n.º 7 do anexo, onde se lê:

«7 — Duração normal do curso — três anos.»

deve ler-se:

«7 — Duração normal do curso:

Doutoramento — três anos;  
Curso de doutoramento (componente curricular) — dois semestres.»

21 de Novembro de 2011. — A Directora, *Margarida Cabral*.  
205394758

**Declaração de rectificação n.º 1858/2011**

O despacho n.º 6649/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 72, de 14 de Abril de 2010, referente ao curso de 3.º ciclo em Engenharia Mecatrónica e Energia, contém algumas incorrecções, pelo que:

1 — No n.º 6 do anexo, onde se lê:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma: 240 ECTS»

deve ler-se:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma:

Doutoramento: 240 ECTS;  
Curso de doutoramento (componente curricular): 30 ECTS.»

2 — No n.º 7 do anexo, onde se lê:

«7 — Duração normal do curso: 4 anos»

deve ler-se:

«7 — Duração normal do curso:

Doutoramento: 4 anos;  
Curso de doutoramento (componente curricular): 1 semestre.»

21 de Novembro de 2011. — A Directora, *Margarida Cabral*.  
205393648

**Declaração de rectificação n.º 1859/2011**

O despacho n.º 6652/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 72, de 14 de Abril de 2010, referente ao curso de 3.º ciclo em Física, contém algumas incorrecções, pelo que:

1 — No n.º 6 do anexo, onde se lê:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma: 198 ECTS»

deve ler-se:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma:

Doutoramento: 198 ECTS;  
Curso de doutoramento (componente curricular): 18 ECTS.»

2 — No n.º 7 do anexo, onde se lê:

«7 — Duração normal do curso: 3 anos e 1 trimestre»

deve ler-se:

«7 — Duração normal do curso:

Doutoramento: três anos e um trimestre;  
Curso de doutoramento (componente curricular): um semestre.»

21 de Novembro de 2011. — A Directora, *Margarida Cabral*.  
205393745

**Declaração de rectificação n.º 1860/2011**

O despacho n.º 6729/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 73, de 15 de Abril de 2010, referente ao curso de 3.º ciclo em Literatura, contém algumas incorrecções, pelo que:

1 — No n.º 6 do anexo, onde se lê:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma — 180 ECTS.»

deve ler-se:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma:

Doutoramento — 180 ECTS;  
Curso de doutoramento (componente curricular) — 60 ECTS.»

2 — No n.º 7 do anexo, onde se lê:

«7 — Duração normal do curso — três anos/seis semestres curriculares.»

deve ler-se:

«7 — Duração normal do curso:

Doutoramento — três anos/seis semestres;  
Curso de doutoramento (componente curricular) — dois semestres.»

21 de Novembro de 2011. — A Directora, *Margarida Cabral*.  
205394636

**Declaração de rectificação n.º 1861/2011**

O despacho n.º 6797/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 74, de 16 de Abril de 2010, referente ao curso de 3.º ciclo em Química, contém algumas incorrecções, pelo que:

1 — No n.º 6 do anexo, onde se lê:

«6 — Número de créditos, segundo o sistema europeu de transferência e acumulação de créditos, necessário à obtenção do grau ou diploma: 180 ECTS»